

Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. Közép- és Dél-dunántúli Térség hírlevél

(2020.09.28. – 2020.10.02.)

Tartalom

Módosult a „GINOP-6.2.3-17 A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése” című felhívás.....	2
Módosult a GINOP-3.1.3-15 IKT startup cégek nemzetközi piacra lépését segítő szakértői, mentori hálózat kialakítása című felhívás	2
Október 1-jétől elérhetőek az Újratervezés programra ráépülő informatikai alapképzések	2
Az idén 102 milliárd forintból 207 útfelújítási projekt valósulhat meg	3
Jelentős adóügyi könnyítésekről döntött a Gazdaságvédelmi Operatív Törzs.....	4
Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztési pályázatok eredménye	4
2329 kistelepülésen juttatnak ingyenes tüzelőanyagot a rászorulóknak	5
Közlemény a magán szálláshelyek és egyéb szálláshelyek fejlesztése (TFC-M-1.1.2-2020) című felhívás megvalósítási határidejének meghosszabbításáról	5
Októbertől online hirdetés csak NTAK regisztrációval	6
Portfolio Agrár klub - Új agrárpályázatok a vírusválságban	7
100%-os támogatás templom felújításra	9
Több intézkedéssel segíti a Kormányzat a bortermelőket	9
Megjelent a „VP6-7.2.1.1-20 Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális- és eszköz fejlesztése” című felhívás	10



Módosult a „GINOP-6.2.3-17 A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése” című felhívás

A Széchenyi 2020 keretében megjelent „A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése” című (GINOP-6.2.3-17 kódszámú) felhívás módosítása.

A hivatalos közlemény és a változások jegyzéke itt érhető el: <https://www.palyazat.gov.hu/mdosult-a-ginop-623-17-a-szakkpzsi-intzmnrendszer-tfog-fejlesztse-cm-felhvs>

Módosult a GINOP-3.1.3-15 IKT startup cégek nemzetközi piacra lépését segítő szakértői, mentori hálózat kialakítása című felhívás

A Széchenyi 2020 keretében megjelent „IKT startup cégek nemzetközi piacra lépését segítő szakértői, mentori hálózat kialakítása ” című (GINOP-3.1.3-15 kódszámú) felhívásban az alábbi adminisztratív hiba javítása történt.

A hivatalos közlemény és a változások jegyzéke itt érhető el: <https://www.palyazat.gov.hu/mdosult-a-ginop-313-15-ikt-startup-cgek-nemzetkzi-piacra-lpst-segt-szakrti-mentori-hlzat-kialaktsa-cm-felhvs-2>

Október 1-jétől elérhetőek az Újratervezés programra ráépülő informatikai alapképzések

Október 1-jétől elérhetőek az Újratervezés programra ráépülő informatikai alapképzések; a programot sikeresen teljesítők Java-programozó, Webfejlesztő-frontend, tesztelő- vagy üzemeltetőképzés közül választhatnak a <https://ujratervezes.nive.hu/> oldalon.

A képzéseket négy képzőhely - a CodeCool Kft., a Green Fox Academy Kft., a QTC Kft., és a Training 360 Kft. - biztosítja, így a tanulóknak a képzések mellett a felnőttképzők közül is választaniuk kell. Az államilag támogatott struktúraváltó vagy átképző informatikai képzéseken azok vehetnek részt, akik sikeresen teljesítették az Újratervezés program május 25-én indított, ingyenes, 8 hetes alapozó informatikai képzését és az azt követő képességeket és idegennyelvi ismerteket mérő kompetenciateszten is magas pontszámot értek el. A képzésben résztvevők a képzés időtartamára megélhetési költségeik fedezésére igényelhetnek diákhitelt, amelynek minimumértéke 100 000 forint, maximumértéke pedig 1,2 millió forint lehet.

Forrás: <https://www.kormany.hu/hu/innovacios-es-technologiai-miniszterium/gazdasagstrategiaert-es-szabalyozasert-felelos-allamtitkar/hirek/oktober-1-jetol-lesznek-elertetoek-az-ujratervezes-programra-raepulo-informatikai-alapkepzesek>

Az idén 102 milliárd forintból 207 útfelújítási projekt valósulhat meg

Az idén 207 útfelújítási projekt valósulhat meg 670 kilométeren, közel 102 milliárd forint értékben - mondta el az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) közlekedéspolitikáért felelős államtitkára a 6219-es jelű, Dunaújváros-Sárbogárd összekötő út Mezőfalva és Dunaújváros közötti szakaszának sárbogárdi átadónnepségén.

Mosóczi László hangsúlyozta, hogy 2010 és 2019 között több mint hatezer kilométernyi közút újult meg 755 milliárd forintból. Jelezte, hogy a kormány jelenleg is három útfelújítási programot támogat: a Komplex útfelújítási program, a Magyar falu program és a Terület- és településfejlesztési operatív (Top) program segítségével 2016 és 2020 között 280 milliárd forintból több mint 900 útszakasz újul meg mintegy 2400 kilométeren.

Az államtitkár közölte: a Top-ból finanszírozták a 22 kilométeres Dunaújváros-Sárbogárd összekötő út teljes felújítását, amelynek 7,5 kilométeres szakasza 2018 végére elkészült közel 760 millió forintból, most pedig a Dunaújvárosig tartó folytatást adták át, amely 14,5 kilométeren újult meg 1,6 milliárd forintból. Fejér megyében az idén tizenegy útszakasz újulhat meg több mint 43 kilométeren, 4,5 milliárd forintból - mondta Mosóczi László, aki szót ejtett arról is, hogy Sárbogárd két nagy, jövőben esedékes országos közútfejlesztésben érintett. Az M81 gyorsforgalmi út és a 63-as főút fejlesztésében, amely az új komáromi Duna hídtól az M1 és az M7 érintésével teremt négysávos kapcsolatot a Komárom-Székesfehérvár és a Székesfehérvár-Sárbogárd szakaszokon, illetve a szintén előkészületben lévő M8 gyorsforgalmi út építésében, amely a Balaton mellől Dunaújvároson és Kecskeméten át a Dél-Alföldig vezet majd, és Sárbogárd térségében kapcsolódik az előbbi úthoz.

Molnár Krisztián, a Fejér Megyei Közgyűlés fideszes elnöke arról beszélt, hogy Sárbogárdon nemcsak a 6219-es út újult meg, hanem a 63-as főút belterületi szakasza is mintegy öt kilométeren hazai forrásból, 661 millió forintból. Varga Gábor (Fidesz), a térség országgyűlési képviselője emlékeztetett arra, hogy hosszú évtizedekig a Sárbogárd-Dunaújváros úton a közlekedés "túlélési próba" volt, többször próbálkoztak felújításával korábban is, de csak most sikerült forrást szerezni rá. Galambos Dénes, Dunaújváros és térsége ipar- és területfejlesztéséért felelős miniszterelnöki biztosa a sajtótájékoztatón jelentette be, hogy Rácalmás, Adony, Kulcs és Nagyvenyim közel négy milliárd forint fejlesztési forrást nyert olyan célokra, amelyek a Magyar falu programból nem voltak finanszírozhatók.

Adonyban megújul a belterületi úthálózat, Kulcson hajóállomást, új játszótereket, idősök otthonát hoznak létre, Rácalmásban megújul a polgármesteri hivatal és bővül az óvoda, míg Nagyvenyimen korszerűsítik a víziközmű hálózatot és a közösségi tereket, valamint felújítják az iskola tetőszerkezetét.

Forrás: MTI, <https://www.kormany.hu/hu/innovacios-es-technologiai-miniszterium/kozlekedespolitikaert-felelos-allamtitkar/hirek/az-iden-102-milliard-forintbol-207-utfelujitasi-projekt-valosulhat-meg>

Jelentős adóügyi könnyítésekről döntött a Gazdaságvédelmi Operatív Törzs

A családok és a vállalkozások érdekében jelentős adóügyi könnyítésekről döntött Gazdaságvédelmi Operatív Törzs - jelentette be a pénzügyminiszter.

Varga Mihály a közösségi oldalára feltöltött videóban elmondta, hogy a testület döntése alapján januártól a 11 százalékosra mérséklődő kisvállalati adó (kiva) bevételi értékhatára a kétszeresére, azaz 3 milliárd forintra emelkedik. Az egyszerűsített adónemet így jóval többen választhatják.

Az adminisztrációs terheket csökkenti, hogy 2021 második félévétől az adóhivatal minden cég számára elkészíti az áfabevallás tervezetét, így csaknem félmillió társaság mentesül a kötelezettség alól - tette hozzá. A vállalkozások mellett a családokat is segíti jövőre, hogy több mint másfél millió államigazgatási ügy intézése ingyenessé válik. Az intézkedés csaknem 5 milliárd forintot hagy az érintetteknek. A Gazdaságvédelmi Operatív Törzs emellett javasolja, hogy a magánszemélyeknek a cégek által biztosított járványügyi szűrővizsgálat mint juttatás adómentes legyen. A változás tesztenként több mint 7 ezer forint adó megtakarítását eredményezi a foglalkoztatónak - közölte a tárcavezető.

Varga Mihály végezetül bejelentette, hogy beruházások ösztönzése érdekében döntöttek a fejlesztési tartalék 10 milliárd forintos felső értékhatárának eltörléséről is. A pénzügyminiszter hangsúlyozta, hogy az intézkedések összhangban állnak a kormány eddigi adópolitikájával, de a rendkívüli helyzet miatt gyorsítani kell az adók csökkentését, ügyintézésük egyszerűsítését, és a befektetések ösztönzését.

Forrás: MTI, <https://www.kormany.hu/hu/nemzetgazdasagi-miniszterium/hirek/jelentos-adougyi-konnyitesekrol-dontott-a-gazdasagvedelmi-operativ-torz>

Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztési pályázatok eredménye

Az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására megnevezésű pályázaton 449 települési önkormányzat összesen 8 997 835 805 forint támogatásban részesül.

A támogatási összeg folyósítása a támogatói okiratok kiadását követő 7 munkanapon belül történik.

Támogatási célok:

- kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása;
- óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, sportlétesítmény felújítása vagy új létrehozása;
- belterületi utak, járdák, hidak felújítása.

Intézményfejlesztés keretében 2 bölcsőde, 64 óvoda, 20 háziorvosi, és 10 gyermekorvosi, 22 védőnői szolgálat, 6 fogorvosi ellátást

szolgáltató épület, 36 közös önkormányzati hivatal székhely épületének fejlesztése, felújítása valósul meg.

A legkisebb összegű támogatásban (1 344 258 forint) Telekgerendás község részesült. Legmagasabb összegű támogatásban (40 000 000 forint) 19 önkormányzat részesült (Kiskunmajsa, Komló, Gyomaendrőd, Csorna, Kapuvár, Hajdúhadház, Hajdúsámson, Püspökladány, Kisújszállás, Abony, Cegléd, Dabas, Dunakeszi, Monor, Nagykőrös, Barcs, Bonyhád, Kőszeg, Sárvár).

A hivatalos közlemény és támogatott települések listája itt érhető el:

<https://www.kormany.hu/hu/belugyminiszterium/onkormanyzati-allamtitkarsag/hirek/onkormanyzati-feladatellatast-szolgalo-fejlesztési-palyazatok-eredmenye>

2329 kistelepülésen juttatnak ingyenes tüzelőanyagot a rászorulóknak

A kormány a 2020. évi szociális tüzelőanyag programhoz 5 milliárd forintot bocsát az önkormányzatok rendelkezésére.

A szociális tüzelőanyag támogatás pályázatot lebonyolító Belügyminisztérium minden érvényes támogatási igényt elfogadott. A szociális tüzelőanyag program 2011 óta működik, és az ötezer főnél kisebb lakosságszámú településeken élők tüzelőanyag felhasználásához járul hozzá.

A nyertes önkormányzatok a támogatásból vásárolt tűzifát, illetve szenet 2021. február 15-éig osztják ki a rászorulóknak részére a saját szempontrendszerük szerint.

Forrás: Belügyminisztérium, <https://www.kormany.hu/hu/belugyminiszterium/onkormanyzati-allamtitkarsag/hirek/2329-kistelepulesen-juttatnak-ingyenes-tuzeloanyagot-a-raszoruloknak>

Közlemény a magán szálláshelyek és egyéb szálláshelyek fejlesztése (TFC-M-1.1.2-2020) című felhívás megvalósítási határidejének meghosszabbításáról

A Magyar Turisztikai Ügynökség március 31-ig meghosszabbította a pályázaton nyertes magán- és egyéb szálláshelyek számára a források felhasználásának határidejét. Így a több mint 14 ezer nyertes pályázónak 90 nappal több ideje lesz arra, hogy felhasználja az elnyert támogatást.

Ennek megfelelően a záró beszámolót is elegendő később benyújtani, a projekt fizikai befejezését követő 90 napon belül kell megküldeni a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. részére.

Forrás: <https://kisfaludyprogram.hu/cikkek/maganszallashelyek-es-egyeb-szallashelyek-fejlesztese-78>

Októbertől online hirdetés csak NTAK regisztrációval

A Kormány továbbra is elkötelezett a turisztikai ágazat fehérítése iránt, ezért újabb intézkedések lépnek életbe a tisztességes turisztikai vállalkozások védelme érdekében. 2020. október 1-jétől minden szálláshelynek, amelyet online közvetítő oldalon hirdetnek, kötelezően fel kell tüntetni a hirdetésen az NTAK regisztrációs számát és típusát.

A Magyar Turisztikai Ügynökség (MTÜ) által működtetett Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ (NTAK) létrehozása 2019-ben szakmatörténeti pillanat volt. A rendszer kötelezővé teszi minden szálláshely számára a szálláshelykezelő szoftver használatát. Az elmúlt év sikertörténet az ágazat digitális átállásában, hiszen mára mintegy 40.000 szolgáltató használ szoftvert. A világvárvány tavaszi megjelenését követően a szálláshelyek digitalizációja és a napi adatszolgáltatás tette lehetővé az adatvezérelt döntéshozatalt az újraindítás érdekében kezdett marketingaktivitások tervezésekor. Ezzel együtt azonban még mindig sok szálláshely működik a sűrű zónában. Az MTÜ és a meghatározó szakmai szervezetek között teljes az egyetértés abban, hogy az ágazat fehérítésére további összehangolt lépések szükségesek. A Kormány és a szakma közötti egyeztetés és együttműködési megállapodás eredményeként született meg az a döntés, amelynek értelmében 2020. október 1-jétől kizárólag úgy hirdethető egy szálláshely bármely online szálláshelyközvetítő felületen, ha feltüntetik annak NTAK regisztrációs számát és típusát.

A változásról a 239/2009. (X. 20.) Korm. rendelet 2020. október 1-jén hatályba lépő módosítása rendelkezik az alábbiak szerint: „(4) A szálláshely-közvetítői tevékenység útján kínált szálláshely-szolgáltatás esetén a szálláshely-szolgáltató köteles feltüntetni a fogyasztó számára azonosításra alkalmas és látható módon a szálláshelyre vonatkozó, a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központban használt regisztrációs számot, valamint a 12. § (1) bekezdése szerinti nyilvántartásban rögzítetteknek megfelelően a szálláshely típusát.”

A hirdetésekben közölt regisztrációs szám viszonyítási pontként szolgál majd a kereskedelmi hatóságok (helyi önkormányzatok) számára is, hiszen a célzott ellenőrzések hatékonysága növelhető, ha egy hirdetésben nem szerepel az NTAK regisztrációs szám.

Az intézkedés a Kormány által elfogadott Nemzeti Turizmusfejlesztési Stratégiában megfogalmazott célokkal teljes mértékben összhangban van, hiszen az állam továbbra is azokat a szereplőket támogatja, akik partnerek a gazdaság fehérítésében és a folyamatos minőségfejlesztésben. Az online szálláshelyközvetítők elkötelezettek a jogszabályok tiszteletben tartása iránt, ezért az MTÜ-vel szoros együttműködésben folyamatban vannak a szükséges fejlesztések, amelyek eredményeként folyamatosan ellehetetlenül az NTAK regisztrációs számmal nem rendelkező szálláshelyek megjelenítése ezeken a felületeken. A jövőben egyre szigorúbb szankciókra számíthatnak azok, akik piaci magatartásukkal jelentős gazdasági és társadalmi kárt okozva rontják az ország belföldi és külföldi megítélését. Ennek egyik első lépcsője a 239/2009. (X. 20.) Korm. rendelet módosításával 2020. október 1-jétől életbe lépő szigorítás.

További információ itt érhető el: <https://info.ntak.hu/hirek/201001>

Portfolió Agrár klub - Új agrárpályázatok a vírusválságban

Szeptember 30-án online Agrár Klub keretében mutatta be a Portfolió csoport, milyen új agrárpályázatos fejlesztési lehetőségek nyílnak meg az Agrárminisztérium által kezelt magyar Vidékfejlesztési Programban (VP) a koronavírus-járvány gazdasági hatásainak enyhítésére.

Viski József, az Agrárminisztérium helyettes államtitkára a Portfolió Agrár klub - Új agrárpályázatok a vírusválságban című online konferenciáján elmondta, hogy rendkívül nagy az érdeklődés a mostani, az állattartókat és kertészeti ágazat szereplőit célzó pályázati kiírás iránt, talán az utóbbi iránt kicsit kisebb, de a keretösszeget ott is meg fogják haladni az igények. Az állattartási pályázatokra viszont akár 200 milliárd forintnyi igény is beérkezhet. A helyettes államtitkár elmondta, hogy amikor tavasszal döntés született a támogatásokról, akkor csak a rendelkezésre álló összegeket hirdethették meg, de azóta érkeztek is vissza források, de a szaktárca arra is számít, hogy az átmeneti uniós költségvetési évekből kifolyólag az átmeneti forrásokból is tudnak majd átcsoportosítani pénzeket. Viski József elmondta, hogy erre a mostani, 80 milliárd forintos kötelezettségvállalásra az árfolyam-különbözetből keletkezett, mivel a Vidékfejlesztési Program még 315 forint/eurós árfolyamon lett megtervezve, de azóta gyengült a forint, ezért a támogatások mögötti forrásösszeg nőtt. A helyettes államtitkár elmondta, hogy a Vidékfejlesztési Programra rendelkezésre álló források felhasználásának határidejét sikerült kitolniuk, így azokra 2021. 12. 31-ig kell 110%-ban kötelezettséget vállalni, de ez lehet, kicsit okafogyottá is fog válni az átmeneti források megérkezése miatt.

Október 1-je és november 2-a között lesz az állattartók számára kiírt pályázatok első szakasza. Viski József szerint nem fordulhat az elő, hogy idő előtt fel kelljen függeszteni a pályázatokat, erre csak akkor kerülhet sor, ha azt legalább 8 nappal előtte jelzi az irányító hatóság. A szakpolitikus szerint 99%-os az esély arra mindkét felhívásban, hogy nem lesz felfüggesztve az első szakasz. A helyettes államtitkár arra biztat mindenkit, hogy lehetőleg az első szakaszban nyújtsa be a pályázatát.

A helyettes államtitkár elmondta, hogy a mostani pályázatnál azért kerültek középpontba a nagyobb piaci szereplők, mert a mostani pandémiás helyzetben különösen nagy a fontossága a hazai ellátás és a hazai gazdaságok megerősítése. Ezért emelték meg a pályázható összegeket. Az alsó határ bevezetése pedig azért történt, mert így ketté tudták szedni a pályázókat, így a kisebb és a nagyobb gazdaságoknak nem kell egymással versenyezniük a pályázatokért. Emellett motiválta a döntést az is, hogy szeretnének mielőbbi döntéseket hozni a pályázatok ügyében, márpedig így is rengeteg pályázatra számítanak. Viski József szerint egy 20 millió forintos pályázattal ugyanannyi munka van, mint egy 2 milliárdossal. A helyettes államtitkár megerősítette, hogy biztosan lesz tavaszra egy 100 millió forint alatti fejlesztésekre kiírt ÁTK-pályázat is. Viski József elmondta, hogy jelenleg kicsit nehéz helyzetben vannak a pályázatok kiírása kapcsán, mert még nem látják, hogy pontosan mekkora összegek felett is rendelkeznek. A szakpolitikus szerint november második felére, legkésőbb decemberre fognak megszületni azok az uniós döntések, amelyek alapján fogják, hogy pontosan mennyit és mire fordíthatnak majd a vidékfejlesztésre. Viski József egyelőre nem tudta megmondani, mekkora lesz a keretösszege ennek a kisebb gazdaságok számára meghirdetett ÁTK-s pályázatnak, de szerinte 10 milliárd forint alatt nem lenne értelme megnyitni azt.

Viski József beszélt arról is, hogy a Vidékfejlesztési Program eredeti célkitűzéseiben 80%-20%-os arány volt a cél az ágazat kis és nagy szereplőinek támogatását illetően, és ez a mostani, nagyobb szereplőket érintő pályázati kiírás nem fenyegeti ezt, ráadásul jövőre biztosan lesz pályázat a kisüzemek számára is. Viski József elmondta, hogy a pályázatok kapcsán arra számítanak, hogy versenyképes és fenntartható pályázatok fognak beérkezni, mert ezeket kell támogatniuk. A szakpolitikus szerint a jelenlegi helyzetben nekik az a feladatuk, hogy a következő uniós költségvetési ciklus kezdetéig minden lehetséges, fejlesztésre fordítható forrást felhasználjanak. A banki finanszírozások és előfinanszírozások kapcsán a helyettes államtitkár elmondta, hogy az eljárás ugyanaz, ami eddig is volt: aki megfelelő biztosítékkal rendelkezik, az 45-50 nap alatt meg szokták kapni az előleget.

Viski József végezetül azt is elmondta, hogy a 2020-as évben a kertészeti és állattenyésztési pályázat mellett november 2-án meg fog jelenni egy felhívás a helyi piacok támogatására, ebben mozgó bolt és food truckok beszerzésére is lesz lehetőség. Ezen kívül novemberben számítani lehet egy kistermelők részére kiírt egyszerűsített pályázatra, továbbra is nyitva van az öntözésfejlesztési pályázat, és lesz egy kiírás az öntözési közösségek létrehozására. Minőségrendszerekben történő részvételre és promócióra lesz majd pályázati felhívás, és jövőre fognak megjelenni az új pályázatok, így például a már emlegetett kis ÁTK és lesz kiírás a kertészeti felhívás, amelyben ültetvénytelepítés és gyógynövénysektor számára kívánnak forrásokat biztosítani. Viski József elmondta, hogy tavasszal dönteniük kell majd, hogy a bent levő igényeket támogassák-e, vagy új konstrukciókat hirdessenek-e meg. Jelenleg az építési munkálatokkal járó beruházások támogatása aktuális, de ha a ciklus végén még maradnak források, akkor lehetnek gépbeszerzési pályázatok is.

A beszélgetés során Gyórfy Balázs, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara elnöke elmondta, hogy amikor egy ilyen pályázati lehetőség megnyílik, az mindig megbolygatja a teljes agrártársadalmat, és ez így van rendjén. A NAK elnöke szerint a pályázati kiírás felkeltette azoknak az érdeklődését, akiknek célozták. Gyórfy Balázs elárulta azt is, hogy tudomása szerint a közeljövőben lesz majd egy újabb pályázat, amelyre a kisebb állattartó telepek pályázhatnak majd. A szakember szerint nagyon fontos, hogy ezek a források minél hamarabb forinttá és tényleges fejlesztésekké váljanak. Gyórfy Balázs beszélt arról is, hogy a pályázati forrásokkal versenyképesebbé kell tenni az ágazatot, és a pályázatoknak a benyújtóik hatékonyságát kell növelnie, valamint költségeket kell megtakarítani ezeknek.

A tervezett beruházások banki előfinanszírozási, finanszírozási megoldásai kapcsán Gyórfy Balázs az Agrár Széchenyi Kártya átalakítását emelte ki, mint nagyon fontos lehetőséget és eszközt a gazdák számára. A szakember szerint az elkövetkező pályázatok során a feldolgozottság irányában kellene előrelépni, hogy minél nagyobb hozzáadott értékű termékekkel tudjanak megjelenni a szereplők a piacokon, valamint szükséges lenne a kisebb vállalkozások stabilitásának erősítése kiegészítő tevékenységekkel, hogy diverzifikálják a működésüket.

100%-os támogatás templom felújításra

Magyarország Kormánya nemzetünk szellemi és lelki megújulásában kiemelt partnerként tekint az egyházakra, melyek egyedülálló szolgálatukkal fontos szerepet töltenek be a társadalom életében.

A támogatás célja az egyházi hitéleti célú ingatlanok védelme, felújítása, bővítése. Az elbírálásnál előnyt élveznek a templomok külső felújítására és állagmegóvására vonatkozó igények, melyek a településkép változására is pozitív hatással vannak.

Az elnyerhető támogatás összegének felső határa 15.000.000,- Ft, saját forrás biztosítása nem szükséges.

Az állam és az egyházak közös felelőssége a magyar gazdaság helyi szereplőinek felkarolása – különösen a jelenlegi járványügyi helyzetre tekintettel –, így a támogatások a megvalósuló beruházásokon keresztül közvetve ezt a célt is szolgálják.

Fontos változás idén, hogy az eddig megszokottaktól eltérően egy új informatikai rendszerben, a NIR-ben (Nemzetpolitikai Informatikai Rendszer) lehet az igényeket benyújtani, amely regisztrációt követően elérhető a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. weboldaláról.

A pályázati felhívás itt érhető el: https://bgazrt.hu/wp-content/uploads/palyazati_kiirasok/egyhazi_tamogatások/2021/EEOR_KP_01_2021_felhivas.pdf

Több intézkedéssel segíti a Kormányzat a bortermelőket

A kormány több intézkedéssel is segíti a bortermelőket, hogy előállított termékeiket értékesíthessék – mondta Nagy István agrárminiszter az október 2-án és 3-án zajló „Vörösbor Napok Villányban” című rendezvény péntek esti megnyitóján a baranyai kisvárosban.

A tárcavezető közölte: a koronavírus-járvány próbára tette a bortermelőket is, ezért a kabinet már korábban döntést hozott arról, hogy egy 2,2 milliárd forintos átmeneti támogatással segíti őket.

Hozzátette: emellett a magyar borok népszerűsítésére 4,8 milliárd forintos promóciós programot indítanak, ezzel is megkönnyítve az értékesítést. A miniszter – utalva a gépjárművezetéssel kapcsolatos jelenlegi alkoholfogyasztási szabályokra – elmondta: szeretnének társadalmi vitát, párbeszédet indítani a jövőben a zéró tolerancia esetleges fellazítása kapcsán.

Közölte azt is, hogy hamarosan a parlament elé kerül az új bortörvény, amelynek célja, hogy a jövőben csökkenjenek a borászok adminisztrációs terhei, és az eddig nem szabályozott területek is kellő figyelmet kapjanak.

Utóbbi kapcsán azt mondta, a murci, azaz az erjedésben lévő bor forgalmazása jelenleg rendezetlen, holott ez a félkész termék is szervesen hozzátartozik a borkészítés folyamatához. A

tárcavezető reményét fejezte ki, hogy jövő ilyenkor már szabadon árusítható lesz ez az ital is az új bortörvény passzusainak köszönhetően.

A kisváros önkormányzatának szervezésében megvalósuló rendezvény az immár hagyományosnak számító, 2020-ban a pandémia miatt elmaradt villányi Vörösbor Fesztivált hivatott pótolni rövidebb, szolidabb, ugyanakkor programokban bővelkedő módon – derül ki a programokat bemutató sajtóanyagból.

A rendezvény pénteki nagyszínpadi fellépői között volt a Bohemian Brass Band, a Vivat Bacchus énekegyüttes, míg a pincesoron a disco zenét kedvelők táncolhattak kedvenc slágereikre.

Szombaton Tamás Éva Játéktára koncerttel várja a gyerekeket, színpadra lépnek mások mellett a Band Of StreetS utcazenész formáció tagjai, valamint a Made in B együttes, és tűzzsonglőr bemutatót is tartanak.

A bornapok egész ideje alatt lehetőség van a kitelepülő borászok termékeinek kóstolására is – hiszen sok helyen palackban van már a legfrissebb rozé is, de a kézműves termékek és gasztronómiai csemegék is kaphatók a kisváros lezárt főutcáján szombaton.

Forrás: <https://drnagyistvan.hu/tobb-intezkedessel-segiti-a-kormanyzat-a-bortermelokek/>

Megjelent a „VP6-7.2.1.1-20 Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális- és eszköz fejlesztése” című felhívás

A Széchenyi 2020 keretében megjelent a „Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális- és eszköz fejlesztése” című (VP6-7.2.1.1-20 kódszámú) felhívás.

A támogatási kérelmek benyújtására 2020. november 2. napjától 2021. december 17. napjáig van lehetőség a pályázati felhívás „4.3. A támogatási kérelem benyújtásának határideje és módja” fejezetben meghatározott értékelési szakaszokban. A felhívás meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 3 milliárd Ft.

A pályázati felhívás és a segédletek itt érhetőek el: <https://www.palyazat.gov.hu/megjelent-a-vp6-7211-20-helyi-termkrktkestst-szolgl-piacok-infrastrukturulis-s-eszkz-fejlesztse-cm-felhvs>

A Közép- és Dél-dunántúli Térség irodáinak, tanácsadóinak elérhetőségei a következő linkre kattintva találhatóak meg:

<https://www.szpi.hu/irodak/kozep--es-del-dunantuli-terseg>